


CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Pastor Marco Feliciano - PODEMOS/SP 

OficioNº 133/ Pr.MF 

A Sua Excelência o Senhor 

Senador ÂNGELO CORONEL 
D.D. Presidente da CPMI da "Fakenews" 

NESTA CAPITAL 

Assunto: Pedido de Oitiva. 

Senhor Presidente, 

Brasília-DF, em 05 de novembro de 2019. 

1 - No dia 05.11.2019 o senador Randolfe Rodrigues protocolizou o Requerimento 

n.º 00266/2019, requerendo minha oitiva nessa Comissão. Dessa feita, na condição de membro titular da 

CPMI, desde já coloco-me a inteira disposição de Vossa Excelência, assim como desse Colegiado, 

para prestar depoimento. De fato, apesar de não entender como eu poderia auxiliar na elucidação dos 

fatos que ensejaram a instauração dessa CPM(, entendo que como deputado federa l é meu dever cooperar 

ativamente com todas as atividades congressuais para qual for convidado, motivo desta comunicação. 

2 - Contudo, refira-se que causou-me profunda estranheza o requerimento ter sido 

protocolado 1 (um) dia após eu e o senador Randolfe termos protagonizado severo debate político acerca 

de questões jurídicas nas redes sociais. E mais: sem nenhum recato o referido senador da República 

motivou expressamente seu requerimento baseado em um áudio de uma conversa privada na qual eu 

mticulo mobilização social em desfavor das ideias por ele defendidas nas redes sociais. 

3 - Enfim, o que parece é que o senador Randolfe tenta instrumentalizar essa 

CPMI como meio de vingança pessoal contra outro parlamentar, o que não apenas é condenável sob 

o ponto de vista ética, como caracteriza conduta ilegal. Afinal , como é notório, não se pode legislar em 

causa própria, por acarretar violação ao princípio constitucional da impessoalidade (art. 37, CF). 
Tampouco, pode uma autoridade atuar em um processo no qual tenha interesse pessoal (mi. 18, I, L. 
9784/99), sob pena de incorrer em ato de improbidade administrativa por afronta ao princípio da 

legalidade e por desvio de finalidade (art. 1 O, caput e 1, da L. 8429/92). 

4 - Dessa feita, requeiro nos termos regimentais que Vossa Excelência encaminhe o 

Requerimento n.º 00266/2019, de lavra do senador Randolfe Rodrigues, para análise dos órgãos de 

consultoria jurídica do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, para exame prévio de legalidade. 

Atenciosamente, 

,,,.-- . 

ARCO FELICIANO 

deral - POD~S/SP 
, ice-Líder do Gover no Con esso Nacional. 

Preiidente da CDU- Comissão 
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